

С несанкционированных свалок убрали более полутора тысяч кубометров мусора

«Автоспецтранс» и «КарелСтрой-Управление» ликвидируют несанкционированные свалки на общественных территориях Петрозаводска, сообщает пресс-центр мэрии.

Подрядчики вывезли уже более полутора тысяч кубометров мусора.

Незаконные свалки убрали на улицах Архипова, Гвардейской, Красноармейской, набережной Варкауса, Комсомольском и Октябрьском проспектах. Работы по расчистке захламленных территорий в Петрозаводске продолжаются. За лето и осень подрядчикам предстоит вывезти с незаконных свалок четыре тысячи кубометров мусора.

Выбрасывать твердые коммунальные отходы можно только в предназначенные для этого контейнеры. Складевать на улице старые шины, порубочные остатки, строительный и другой мусор, требующий специальной утилизации, запрещено.

Отслужившие покрышки у горожан принимают в ПМУП «Автоспецтранс» по адресу: Петрозаводск, Вытегорское шоссе, 82. Один человек может бесплатно сдать не более четырех покрышек. Пункт приема работает без выходных с 9.00 до 16.00. Телефон организации +7 (814-2) 57-18-89.

